

陕西省政协原副主席受贿案宣判 庞家钰一审获刑12年

昨天上午,甘肃省兰州市中级人民法院依法对陕西省政协原副主席庞家钰作出一审判决,认定庞家钰犯受贿罪,判处有期徒刑11年,没收个人财产人民币20万元;认定庞家钰玩忽职守罪,判处有期徒刑二年。两罪并罚,决定执行有期徒刑12年,没收个人财产人民币20万元。

庞家钰是陕西省建国以来第一位“落马”的副省部级干部。甘肃省兰州市中级人民法院根据最高人民法院指定管辖受理此案。经审理查明:1997年3月至1999年12月间,被告人庞家钰利用担任陕西省宝鸡市人民政府市长、中共宝鸡市委书记职务上的便利,为他人职务晋升和工作调动提供帮助,非法收受现金人民币共计48万元。案发后,赃款已全部退缴。被告人庞家钰在担任宝鸡市人民政府副市长兼秘书长、市长、宝鸡市国家债务管理委员会主任委员期间,严重不负责任,违规批准设立、不按国家规定清理、撤并宝鸡市财政证券公司,该公司因违规经营,造成国家重大损失。



庞家钰其人

庞家钰是吉林省九台市人,历任陕西省宝鸡市政府秘书长、副市长、市委副书记、市长、市委书记、市人大常委会主任,2003年1月任陕西省政协副主席。2006年5月中旬,中纪委专案组进驻宝鸡调查庞家钰涉嫌贪污腐败案。2007年2月2日,庞家钰的省政协副主席职务被撤销。2007年2月,庞家钰被开除党籍。



11名情妇将他拉下马 CFP供图

案情 他道德败坏与“有夫之妇”私通

庞家钰案发主要是由宝鸡市冯家山水库饮水工程的腐败问题引出的。

“豆腐渣”工程

冯家山水库饮水工程是以灌溉为主,兼做防洪、发电、供水、养殖、旅游等综合利用的大型水利工程,总库容3.89亿立方米。

1996年,引水工程开工建设时,宝鸡市政府专门成立了冯家山水库引水工程建设领导小组,时任宝鸡市长的庞家钰亲任总指挥。该项目于1996年开工建设,原本预算1.9亿元,计划两年竣工,但实际工期延长,投资增至3.1亿元。

该工程在1999年建成后,主管道便连续爆裂3次:2003年中秋节爆裂过一次,2004年12月18日又爆裂一次,每次爆裂都要使宝鸡市区大面积停水一到两天。最后的一次爆裂发生在2005年7

月17日,主管道爆裂出一个直径约80厘米的缺口,冲出的水柱达7米多高,造成库区遇水灾,而市区遭“水荒”的后果。

随后专家会诊,认定主管道屡屡发生爆裂的主要原因是输水管道设计未达到要求。

对于此事,陕西省委的通报称,庞家钰在“兼任宝鸡市冯家山水库取水工程建设指挥部总指挥期间,不认真履行指挥职责,致使工程中使用了不合格管材,导致输水、引水管线多次发生爆管事故,造成巨大经济损失”。

设“宝证”损失3.16亿

据陕西省委通报,“经查,1997年至1999年,庞家钰利用职务之便违规批准设立宝证公司,宝证公司累计造成损失达3.16亿元”。

1992年成立的宝证公司,在未取得经营金融业务许可证的情况下,长期非法从事金

融业务活动,搭车超发巨额国债,用于投资房地产、期货交易、炒股票等,致使9800多万元国家资金到期不能归还。该案涉及金融证券单位、党政司法机关20余人,被检察机关批准或决定逮捕的涉案人员达15人之多。

与“有夫之妇”私通

在宝鸡官场的一些小圈子里,庞家钰的“桃色事件”并非新闻。一些知情者甚至能指名道姓地说出庞家钰和哪位“有夫之妇”私通。庞家钰被“双规”后,被没收监控的手机还经常收到一些表达暧昧、语言明显超越一般同志关系的短信。随后,办案人员顺藤摸瓜找到了与庞家钰私通的“有夫之妇”。

令庞家钰没有想到的是,他最信任的情妇组成11人的庞大“情妇告状团”将他“扳倒”。

综合《西部商报》《兰州晨报》

相关 贪4900万“黄山第一贪”一审获无期

据新华社电(记者王立武)6月27日,安徽省黄山市中级人民法院对“黄山第一贪”徐普来贪污一案作出一审判决,法院认定徐普来伙同他人贪污国有财产逾4900

万元,判处徐普来无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收财产人民币150万元。其子徐双贵也因贪污罪,被判有期徒刑12年。

徐普来自1988年起先后

担任歙县房地产开发公司经理、歙县城乡建设环境保护委员会主任、歙县政协副主席等职务,2007年退休;其子徐双贵1998年3月任歙县房地产开发公司经理。

租机关楼办公 请领导来挂牌

湖南一骗子公司假戏真做骗倒一片

近日,湖南株洲一家骗子公司借用衡(阳)炎(陵)高速公路的名义,虚构高速公路建设工程项目30多亿元,短期内骗取近300万元资金。

让人拍案称奇的是,这家公司一反一般骗子公司的惯用手法,明目张胆地在国家机关办公楼内租用办公场地,大张旗鼓地在政府办的宾馆里举行挂牌仪式,还隆重邀请当地政府领导出席,大宴宾客、邀请记者、发放礼品、摄影录像,把假戏做得十分逼真,让许多人上当受骗。

移花接木

虚构工程实施合同诈骗

株洲市天元公安分局刑侦大队副大队长李明伟说:“3月16日,公安机关接到报案,一调查就知道这是个大骗局。”他说,警方得知“株洲衡

炎高速公司”3月18日开会,当即抓获一批犯罪嫌疑人;随后又在3月20日抓获总经理宋平,3月28日抓获董事长陈细朱。目前,涉嫌合同诈骗、虚报注册资本的12名犯罪嫌疑人已经落网。

记者了解到,“株洲衡炎高速公司”是2005年3月17日在株洲市工商局以港资企业身份注册的,注册资金2980万美元。但是,据李明伟介绍,陈细朱等人以港资企业身份进行了零注册,直到公司被查处,这家公司的账上实际上没有一分钱。

记者从湖南省交通厅了解到,真正的衡炎高速公路建设开发有限公司成立于2005年11月。

“株洲衡炎高速公司”移花接木,通过各种渠道搜集衡炎高速的工程图,再将衡炎高速的工程,甚至一些已完工的

工程假戏真做进行发包。

骗子公司使出计中计

为了行骗成功,“株洲衡炎高速公司”可谓煞费苦心,设下了一个又一个圈套。

“株洲衡炎高速公司”的办公地点设在株洲市政府对面的海关大楼8楼,整整一层楼都被公司租用,公司正常办公时有20多名工作人员。“株洲衡炎高速公司”营业执照上“注册资本2980万美元”更让人对其实力深信不疑。一名受害人表示,到公司考察时,感觉一切都像真的一样。

在“株洲衡炎高速公司”项目部,记者看到,室内张贴了大量高速公路建设地图,并在醒目位置上摆放了董事长陈细朱与市领导、承包商的合影。“真是李逵遇到李鬼”,衡炎高速公路建设开发有限公

司负责人王小平随记者看过这些后对记者说。

隆重庆典提升“可信度”

2008年2月2日,“株洲衡炎高速公司”挂牌仪式的盛大场面,至今让受害人杨某记忆犹新。当天,在株洲市天台山庄,市政府的个别领导与“株洲衡炎高速公司”请来的所谓省级部门领导们同坐在主席台上。杨某表示,就算我们容易上当,难道这些领导也会上当?

当记者向公安部门了解当天挂牌仪式的详情时,株洲警方讳莫如深。株洲市一名市民告诉记者:“当天挂牌时,那么多领导出席,现在查出是骗子公司,这会让领导脸上无光的。”

正是在这样的情形下,“株洲衡炎高速公司”行骗得手。新华社记者 禹志明 刘文杰

奇怪 60万佛像快递中失踪

“我们的拍卖展品——铜鎏金大威德金刚像,在跨国快递过程中失踪了。”27日,北京九歌国际拍卖有限公司的张先生和刘先生反映说,这尊佛像从美国空运出已有20多天,一直没有到达北京,负责此次快递的UPS公司目前还没有查明此佛像的去向。记者就此联系UPS客服,有关人士表示,将在下周一给予答复。

北京九歌国际拍卖有限公司的刘先生告诉记者,该公司委托UPS跨国快递一批货物,这批货物包含5单包裹,其中一单包裹里装有一尊铜鎏金大威德金刚像。

刘先生说,收到进口快件到货预报关通知书时,上

面显示这批货物中的4单包裹已经到达北京,唯独缺少了装有铜鎏金大威德金刚像的一单包裹。刘先生与UPS方面联系,对方答复“包裹不知去向”。更奇怪的是,刘先生在包裹追踪查询时,意外发现装有这尊佛像的包裹曾经在韩国出现过。

据刘先生介绍,在发现这个问题后,UPS美国总部已开始在韩国、中国展开调查,以查明失踪包裹去向。但直到现在也没有消息。

张先生告诉记者,失踪的这尊佛像属于美国的一位客户所有,是中国元代的物品,拍卖估价大约为60万到70万元,十分珍贵。

据《北京晨报》

噩梦 5旬妇凌晨送奶遭强奸

56岁的春梅(化名)是南昌市一名送奶工,她一直有个愿望——为儿子买套新房。为了这个梦想,每天天不亮,她便骑着破旧的自行车,去奶站提奶然后挨家挨户配送。但27日她却遭遇了平生最大的一场噩梦。

27日凌晨4时,天还没亮,披着雨衣的春梅开始了一天的送奶工作。省城二七北路一处居民楼,是她工作的第一站。

按照惯例,她将自行车靠边停稳,拿出一瓶新鲜牛奶。突然,借着路灯她看见一个靠墙站立的男人。男人35岁左右,身材很魁梧,“穿得还挺干净”。春梅以为是个躲雨的路人,没有在意,继续

向奶箱走去,放好牛奶后准备抽身离开。

不料,春梅刚一转身,男人迅速从后面扣住她的脖子,春梅越是挣扎男人卡得越紧。随后,男人将她拖至楼道中原本用来乘凉的竹床上。接下来的几分钟,春梅经历了人生中最大的屈辱。春梅说,男子对她实施了强奸。

几分钟后,一阵脚步声响起,和春梅经常在同一地方送奶的女工从附近走过。男人闻声匆忙起身,提起裤子快速翻下竹床。更让人匪夷所思的是,那名色狼在逃跑前,竟对着春梅抛出100元钱。目前,南昌市东湖刑侦部门正全力侦查此案。

据《江南都市报》

不幸 中奖彩票传阅中调包

刮出25万元大奖后,中奖彩票被广泛传阅,拿到手后发现彩票竟然“变了脸”。6月23日,输社的张先生急忙报了案。28日,记者从山西晋中市体彩中心获悉,截至目前,张先生所说的那张彩票还没有人兑奖。

张先生购买的是“顶呱刮”奥运主题即开型彩票。6月22日下午,他在输社电厂13031号彩票销售点花20元买了两张彩票。现场刮开第二张彩票时,张先生中了25万元。“确实是25万元大奖,是‘顶呱刮’彩票中的

最高奖项。”输社彩票销售点工作人员说。

听到中大奖的消息,周围彩民立刻围拢过来争相观看彩票。张先生说:“当时有七八个人传着看彩票,后来我拿回后没有再核对,因为当时太兴奋了。”

由于最高奖项要到省体彩中心才能兑奖,张先生就小心翼翼地吧彩票放在信封里回了家。第二天拿出彩票时,竟然发现不是当时那张中奖彩票,他于是立刻报了案。目前,当地警方已介入调查。

据《山西晚报》

恶俗 “情人二奶”高挂街头

标语,又见标语!曾受到网友猛烈批判“四大恶俗”的重庆洋人街,近日又挂出一条出位标语——“你将老婆、情人、二奶弄在一起,想不精彩都不行”。每天回家都要路过此地的63岁黄大爷见此标语,大呼受不了,11岁的小学生也不得不绕道而行。

“恶俗文化有损重庆直

辖市形象!”采访中,有游客这样评价。“公然号召大家包二奶?道德没沦丧到这种地步吧?”一位大爷说。

“我们说的是反话。”洋人街企划部广宣主管杨先生表示,这条标语的本意是提醒那些养情人包二奶的人,这么做只会引火烧身。“精彩”是“矛盾多麻烦多”的意思。

据《重庆晚报》



恶俗标语让小生绕道而行